证券代码: 300438 证券简称: 鹏辉能源 公告编号: 2022-019

证券代码: 123070 证券简称: 鹏辉转债

广州鹏辉能源科技股份有限公司 关于控股子公司与江苏天合储能有限公司签订《关于2022年电芯 采购合作协议》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、合作协议的生效条件: 自双方签字盖章后生效。
- 2、合作协议履行对上市公司本年度经营成果的影响:合作协议的执行预计将对公司 2022 年的营业收入和营业利润产生积极影响,公司将根据合同执行情况以及收入确认原则在相应的会计期间确认收入。
- 3、风险提示:合作协议在履行过程中可能受宏观经济、行业周期、政策变化等不可预见的或其他不可抗力等因素影响。同时,鉴于目前锂电池上游核心原材料价格持续上涨、公司核心原材料库存不足、核心原材料生产厂商货源紧缺及公司产能规模等因素,可能会对合作协议的顺利履行及公司未来收益造成影响,因此存在一定履约风险和不确定性,请广大投资者谨慎投资,注意投资风险。

一、合作协议签署概况

广州鹏辉能源科技股份有限公司(以下简称"公司")的控股子公司江苏天辉锂电有限公司(以下简称"江苏天辉"或"甲方"或"卖方")与江苏天合储能有限公司(以下简称"江苏天合"或"乙方"或"买方")于近日签订《关于2022年电芯采购合作协议》(以下简称"合作协议"),合同约定江苏天合向江苏天辉采购150Ah/280Ah/300Ah 锂电池电芯,合同金额约6亿元-9亿元,合作期限一年,自2022年1月1日起至2022年12月31日止。

本次合同签署为公司的日常经营活动行为,不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据《公司章程》等相关规定,本次合同的签署无需提交公司董事会、股东大会审议。

二、交易对方介绍

1、交易对方基本情况

公司名称: 江苏天合储能有限公司

统一社会信用代码: 91320411MA1MARYT09

注册地址: 常州市新北区天合光伏产业园天合路2号

法定代表人: 高纪凡

注册资本: 41176 万人民币

经营范围:储能系统设备及配件的制造、研究、设计、技术服务;发电配套系统设备及配件的装配、集成、销售、安装、维护及技术服务;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、关联关系

公司与江苏天合不存在关联关系。

3、履约能力分析

江苏天合经营情况正常,信用状况良好,具有良好的履约能力。

三、合作协议的主要内容

甲方/卖方: 江苏天辉锂电池有限公司

乙方/买方: 江苏天合储能有限公司

1、合同金额

乙方向甲方采购锂电池电芯,合同金额约6亿元-9亿元。

2、付款方式

电汇或6个月银行承兑。

3、生效条件及时间

自双方签字盖章后生效。

4、合同期限

合作期限一年,自2022年1月1日起至2022年12月31日止。

四、合作协议对公司的影响

- 1、合作协议的执行预计将对公司 2022 年的营业收入和营业利润产生积极影响,公司将根据合作协议执行情况以及收入确认原则在相应的会计期间确认收入。
- 2、合作协议的执行对公司的业务独立性不构成影响,公司主要业务不会因合作协 议的执行而对客户形成依赖。

五、报备文件

1、《关于2022年电芯采购合作协议》。 特此公告。

广州鹏辉能源科技股份有限公司董事会 2022年3月7日